
電波監理審議会 有効利用評価部会（第８回） 

議事録 

 

１  日時  

令和４年１２月６日（火）１７：００～１９：００  

 

２  場所  

Ｗｅｂ会議による開催  

 

３  出席者（敬称略）  

(1) 電波監理審議会委員  

笹瀬  巌（部会長）、林  秀弥（部会長代理）  

(2) 電波監理審議会特別委員  

池永  全志、石山  和志、眞田  幸俊、中野  美由紀、若林  亜理

砂  

(3)  事務局  

近藤  玲子（総合通信基盤局総務課長）  

宮澤  茂樹（総合通信基盤局総務課課長補佐）（幹事）  
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開    会 

 

○笹瀬部会長 それでは、定刻になりましたので、ただいまから電波監理審議

会有効利用評価部会の第８回会合を開催いたします。 

 皆様お忙しいところ、お集まりいただきまして、どうもありがとうございま

す。本日も、新型コロナウイルス感染症対策の徹底を図るという観点からウェ

ブによる開催とさせていただきました。 

 本日は、電波監理審議会委員の林委員と私、両名が出席しておりますので、

電波監理審議会令の第３条に基づきまして定足数を満たしております。また、

石山特別委員は本日御欠席です。（編注：石山特別委員は議事（２）より途中参

加。） 

 

議    事 

 

（１）令和４年度携帯電話及び全国ＢＷＡに係る電波の利用状況調査に係る定

量評価について 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

 

（２）令和４年度携帯電話及び全国ＢＷＡに係る電波の利用状況調査に係る定

性評価について 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 
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閉    会 

 

○笹瀬部会長 それでは、以上で議事は終了となりますけれども、全体としま

して何か御意見ございますでしょうか。事務局から何かございますか。 

○宮澤幹事 事務局でございます。今後のスケジュールを少し御案内させてい

ただきたいと思っております。先生方には年明けの日程調整させていただいて

いるところでございますが、次回は１月１３日金曜日を予定してございます。 

 定量評価の評価案と、それから、定性評価については、本日の御議論を踏ま

えて事務局で作業させていただき、年明けの会合に準備を進めさせていただき

たいと思ってございますので、先生方、引き続きどうぞよろしくお願い申し上

げます。 

 事務局からは以上でございます。 

○笹瀬部会長 どうもありがとうございます。１２月に電波監理審議会があり

ますので、私のほうで、この前のヒアリングが２回無事終わったということと、

今、この定量と定性評価をまとめに関して議論を行っているということを報告

するということになりますので、よろしくお願いいたします。 

 ほかに何かございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

 それでは、次回の会合は来年１月１３日の１８時ですかね。どうぞよろしく

お願いします。よいお年をお迎えください。コロナがまた感染拡大しそうです

ので、ぜひ気をつけてお過ごしください。事務局、よろしいでしょうか。 

○宮澤幹事 どうもありがとうございました。また来年もよろしくお願いいた

します。 

○笹瀬部会長 １１月は非常に忙しくて、１２月も含めて、皆様、どうもあり

がとうございました。ぜひ少し休んでいただいて、体力を温存してください。

よろしいでしょうか。 
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 これで本日の部会を閉会といたしたいと思います。どうもありがとうござい

ました。 

 


